Anmeldung Summer Special 2024

30.06. - 14.07.2024

Hiermit melde ich mich verbindlich zur Teilnahme zum Summer Special 2024 in der Werkstatt an; Theater Musik * Ich spiele folgendes Musikinstrument: * Ich habe bereits an einer Lanterna futuri Werkstatt teilgenommen: Den Teilnahmebeitrag zahle ich, nach dem Erhalt der Bestätigung der Teilnahme, • in Bar zu Beginn des Summer Specials am 30.06.2024, per Überweisung auf das Konto der Hillerschen Villa gGmbH Name: Adresse: Tel.: E-mail: Alter: Unterschrift: Datum: Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich damit einverstanden, dass während des Summer Specials, vom 30.06. -14.07.2024 und bei eventuellen weiteren Treffen in diesem Zusammenhang, Foto- und Videoaufzeichnungen von mir/meinem

Kind gemacht werden und diese gegebenenfalls für Publikationen in allen Medien verwendet und veröffentlicht werden können.

Hiermit erlaube ich meinem Sohn/meiner Tochter _______ (Name, Vorname), am Summer Special 2024 vom 30.06. bis 14.07.2024 in Großhennersdorf teilzunehmen.

Datum/Ort Unterschrift des Teilnehmers/ des/der Erziehungsberechtigten